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Β2. 

Η f είναι παρ/μη στο  ,1 με 
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10)('  xxf  οπότε f  γνησίως φθίνουσα στο  ,1  
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Β3. 

Η r δεν έχει κατακόρυφες ασύμπτωτες επειδή είναι συνεχής στο  ,1  

Έστω   xy ασύμπτωτη της r στο   
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Οπότε 0  

Άρα η xy  είναι πλάγια ασύμπτωτη της  r στο   . 

 

Β4. 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. 

Η συνεχής στο 20 x άρα  
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Από (1) προκύπτει ότι: 01   άe  

Διότι ισχύει ότι 1 xe x για κάθε x  με την ισότητα να ισχύει για 0x . 

  



 
 

Γ2. 

f παρ/μη στο  2,0 με 02)(' xf  

f παρ/μη στο  ,2 με 042)('  xxf  

και η f συνεχής στο  ,0  άρα η f γνησίως φθίνουσα στο  ,0  και στο 00 x έχει 
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Γ3. 

i) f συνεχής στο  3,0  

 

ii) f παρ/μη στο  2,0 με 2)(' xf  
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Η f δεν είναι παραγωγίσιμη στο 20 x οπότε δεν ισχύουν οι προϋποθέσεις του Θ.Μ.Τ. 

 

iii) Η ευθεία ζ που διέρχεται από τα σημεία Δ(0, f(0)) και Ε(3,f(3)) έχει συντελεστή 
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Η εφαπτομένη της Cf στο σημείο Γ(ξ, f(ξ)) έχει συντελεστή διεύθυνσης f΄(ξ) άρα 
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